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Teorema

S1 P y q son enteros; n = p + q, f(O) = g(O) = f'(O) = g'(O)
n-l 11-1= f (0) = g (0) = 0 , entonces obtenemos:

r"" (t). g(11 (t) = f(t).g'I'+1)(t) = f(1) (t) g(I')(t)

Demostrac10n

a) Propos1c10n I: f'(t)ltg(t)= f(t) g'(t) s1 f(O)= g(O)= 0

Demostrac10n:
L[ -f'(t)· 8(t)] = L [i'Ct>1L(~(t~ ={s l(Ht)] - fCO>} L[~(t)]
= s L [tCt>] L [~(t)]= L(t(t)] 5 L<'3(t")} = L[1(t>] L[ ~/(t)l

= L l t(t)* ~'(t->]
ypor cons1gu1ente f' (t) .. get) = f(t)-g' (t) (Teorema de Lercl

b) Propos1c1on II:

[f(t)cg(t)]' = f' (t).g(t) s1 teO) = g(O) = 0

Demostrac10nz

L ['Ht) j< ~(t)r= S L[ tct) .. ~(t») - [f(t) * ~(t)Jt ..o
= sL[Ht)] L(.~(t)J = L(~'(t)1 L(~(t)l

= L( 1-'(t) t ~(t) )

c) Proposic10n III:

If(t)cg(t)]' = t'(t)tg(t) = f(t)tg'(t)

Consecuencia de 1a proposici6n I y 1a proposicion II.
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d) Propos1c1on IV

(f(t)Jg(t))" = f' (thg' (t) s1 f I (0)= g(0) = f (0) = 0

Demostracion,

De la propos1c16n III se obtiene

(f(thg(t)]" = Hf(t)*g(t)]'}'= {f(t)fgl(t)} 1= f'(thg'(t)

e) Propos1cion V:

Demostracion: De la Proposicion I es ev1dente.

f) Proposici6n VI: Generalizaci6n por recurrencia:
(f"! <tJ! lht) ttl <p)Si f :l' g = If*g f = f * g entonces se tiene

La demostracion es inmediata de la proposic1on I.

N.B. El teorema I es una generalizacion del teorema Willard

(PrOp. IV) el cual ha sido demostrado por otro m~todo.

Tambi~n la proposicion II, llamada prop1edad de traslA

cion ha s1do demostrado por Laurent Schwartz med1ante-

m~todos diferentes de los dos precedentes.
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